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Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej w Łodzi   

ul. Dubois 118, 93-465 Łódź 

(Zamawiający)                                                                                              DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

  
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie pn: Zaprojektowanie, wykonanie  

i dostawa artykułów promocyjnych dla Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej w Łodzi w roku 2020  (Znak sprawy: PR/D/BU/180/20). 

 

Pytania i odpowiedzi do ogłoszenia o zamówieniu 

Zamawiający informuje o wniesieniu pytań do treści ogłoszenia o zamówieniu.  

Pytanie nr 1 

Czy możemy zaproponować inne znakowanie na pudełku od USB oraz na pudełku do gry? Sugerujemy 
białą nalepkę, z kolorowym logo. Nadruki na opakowaniach na ogół robi się w trakcie ich produkcji, przed 
złożeniem. Stąd moja sugestia o nalepce. 

 

 
 
 
Odpowiedź 
 
Zamawiający dopuszcza inny sposób znakowania pudełka (opakowanie USB i gry labirynt) w postaci 
białej naklejki z kolorowym logotypem – wzór nr 1.  
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Pytanie nr 2 
 
Mamy model zakreślacza, który Państwo podali. Jednak nie ma na nim możliwości znakowania (zbyt 

szybko się ścierał). Czy możemy zaproponować np. naklejkę żelową lub inny model zakreślacza? 

 

Odpowiedź 

 

Zamawiający dopuszcza inny sposób znakowania zakreślacza w postaci naklejki żelowej. 

 

Pytanie nr 3 

 

Czy w zamówieniu na „Zaprojektowanie, wykonanie i dostawę artykułów promocyjnych dla WFOŚiGW 

w Łodzi w roku 2020” można składać ofertę na wybrane produkty? Czy przyjmują Państwo oferty tylko 

na całość – wszystkie artykuły, czy możemy przesłać ofertę na np. 2 z listy? 

 

Odpowiedź  

 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych. Oferta dla swojej ważności 

obejmować musi całość zamówienia.  

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część ogłoszenia o zamówieniu. 
 
 
 


